

强化寄递服务保障 确保旺季平稳运行

内蒙古快递行业全力迎战“双十一”

本报讯(记者 安娜)10月28日,记者从2024年快递业务旺季服务保障工作新闻通气会上了解到,2024年快递业务旺季已经到来。结合今年快递业务旺季面临的新变化、新形势、新挑战,内蒙古自治区邮政管理局通过统筹发展和安全、统筹城市与农村、统筹前端与后端,注重服务质量、注重安全稳定、注重权益保障,保畅通、保安全、保平稳,全行业做好了应对旺季的充分准备。

据了解,今年业务旺季期间,内蒙古自治区从业人员4万余人,驿站

等末端间接从业人员3万余人,旺季预计新增临时聘用人员2000余人;干线运输、投递等机动车辆累计近7000余辆,较去年新增600余辆;投递非机动车共1.6万台,较去年新增1200余台;公路、铁路、航空等各类运输线路累计1694条,较去年新增87条;处理场地累计达77.37万平方米,较去年新增10.86万平方米;城市和农村末端备案网点11800个,全年新增2803个;目前日均处理量达1000万件,行业基础保障能力持续增强。针对今年电商平台促销策略

调整和邮政快递业运行现状,内蒙古自治区邮政管理局提早分析旺季服务形势,提早制定应对措施。指导邮政快递企业提升服务保障能力,从人员储备、场地升级改造、车辆保障、客户服务、末端等方面根据预测数据进行储备。制定印发《内蒙古自治区2024年快递业务旺季服务保障工作方案》,并组织全系统全行业召开快递业务旺季服务保障工作动员部署电视电话会议,对今年旺季服务保障工作进行全面安排,政企协同发力应对即将到来的业务旺

季。同时,严格按照行业安全生产治本攻坚三年行动、寄递安全“三项制度”整治行动要求,扎实开展隐患排查整治工作。指导快递企业科学合理制定末端派费标准,优化利益分配机制。旺季期间,各邮政快递企业还将改善从业人员工作条件、增加旺季补贴、组织开展系列送温暖活动,打造暖心旺季。此外,内蒙古自治区邮政管理局全系统正在开展快递服务质量突出问题专项整治行动,确保旺季期间质量不下降、服务不降级。

北二环快速路以北有了共享单车停放点



本报讯(记者 马妍)10月28日上午,在北二环民生路附近,市民赵超骑着一辆共享单车,将车顺利的停放在刚刚投入使用的停放点上。据了解,民生路、民生南巷位于呼和浩特市北二环快速路以北,大青山街以南。附近有通和小区、新康家园、盛世名筑等12个住宅小区,共有居民约2万人。由于没有共享单车停车点,之前有居民多次向城管部门提出诉求,希望在附近施划共享单车停放点。近日,新城区城市管理综合执法局工作人员通过协调附近的收费停车场管理方,施划了共享单车停放点。

新城区城市管理综合执法局业务科工作人员贾志东介绍:“在选好地址后,我们先后进行了安装斜坡和施划共享单车蓝色线框,现在已经全部完成。”

在共享单车停放点,记者看到幸福号出行运营工作人员正在摆放车辆。幸福号出行运营经理臧秋雨说:“幸福号先在这里投放了15辆共享单车,我们会派调度车不间断观察这个点位的用车情况,没车的话我们会及时补充,车辆多的话会及时调走。”

在盛世名筑小区门前,一个共享单车停车点为居民停放车辆提供了便利,嘉禾物业盛世名筑项目经理李晓红介绍:“这个车位是物业租回来的,现在又拿出来四个车位做共享单车停放点,只为了方便业主的出行。”

新城区城管局业务科贾志东表示,下一步会在北二环附近继续摸排,一经发现居民有类似需求,就会实地查看,在符合条件的情况下及时施划投放,方便市民出行。

呼和浩特市医疗保障局对快速葡萄糖测定价格进行调整

本报讯(记者 于亚军)10月29日,记者从呼和浩特市医疗保障局了解到,为进一步优化医疗服务项目价格结构,减轻群众负担,满足人民群众的健康需求,按照自治区医疗保障局统一部署,自2024年10月26日起,呼和浩特市将快速葡萄糖(Glu)测定价格由原来的10元/次调

整为2元/次,实行全市医疗机构同城同价。

下一步,呼和浩特市医疗保障局将与各相关机构密切配合,协同推进重点任务落地落实,提升工作质效,增进民生福祉,持续推动医疗保障事业高质量发展,让更多改革成果惠及广大人民群众。

梁。这些微心愿或许有的是一本渴望已久的图书,有的是文具套装或是一件温暖的棉衣,又或者是一张平整的书桌。它们看似微不足道,但对于孩子们来说,却是一份份沉甸甸的期待和梦想。为了帮助孩子们实现他们的微心愿,团市委诚挚地邀请社会各界爱心人士加入到活动中来。认领一个微心愿,不仅是给予物质上的帮助,更是传递一份关爱和温暖,让孩子们感受到社会的美好和善意。

微心愿认领方式:关注呼和浩特共青团微信公众号点开相关链接微信扫码或者致电团市委联系人齐艳斌,联系电话:0471-5183590。每人可认领多个微心愿,可以根据自己的意愿选择资助金额与数量。所有捐款和物资将全部用于资助困境家庭孩子的微心愿。

G5511高速公路集宁至阿荣旗联络线安业至公主埂段通车

锡林郭勒盟到呼和浩特市的时间缩短至5小时

本报讯(记者 于亚军)10月28日8时,G5511二连浩特至广州高速公路集宁至阿荣旗联络线安业至公主埂段通车运营。该路段通车后,锡林郭勒盟到呼和浩特市的时间由原来的7小时缩短至5小时。

据介绍,该项目为内蒙古自治区“十四五”期间重点公路建设项目,横跨锡林郭勒草原南部,是连接内蒙古自治区东、中、西部的关键节点路段,起于乌兰察布市安业村,途经正镶白旗星耀

镇、明安图镇、宝力根陶海苏木(乡)和正蓝旗的桑根达来镇、赛音呼都嘎苏木(乡),止于赤峰市公主埂村,全长178.851公里,总投资62.8亿元。沿途可以看到许多美丽的风景。

这条新高速不仅是交通的动脉,更是经济发展的引擎。它对完善国家高速公路网络、推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接和促进沿线经济社会高质量发展具有重要意义。